### **Corrections**

#### **Federal Register**

Vol. 64, No. 68

Friday, April 9, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

#### 17 CFR Part 1

#### Access to Automated Boards of Trade

Correction

In proposed rule document 99–6829, beginning on page 14159, in the issue of Wednesday, March 24, 1999, make the following corrections:

- 1. On page 14160, in the first column, in the second full paragraph, in the 12th line, before "countries" add "country or within".
- 2. On the same page, in the third column, in the first full paragraph, in the 21st line from the bottom, "regulatory" should read "regulator".
- 3. On page 14161, in the third column, under the heading *A*. *Definitions*, in the first paragraph, in the 15th line, "FMC" should read "FCM", and in the 16th line, "rule" should read "Rule".
- 4. On page 14163, in the first column, in the first full paragraph, in the eighth line, "creates" should read "create".
- 5. On the same page, in the second column, in the third paragraph, in the 10th line, "A a" should read "As a", and in the 11th line, "alter-native" should read "alternative".
- 6. On page 14164, in the second column, in the first full paragraph, in the fourth line from the bottom, "aboard" should read "abroad".
- 7. On page 14165, in the third column, in the first full paragraph, in the seventh line, "petitioners" should read "petitioner", and in the fourth line from the bottom, "regulatory" should read "regulator".

8. On page 14166, in the first column, in the first full paragraph, in the 16th line, "30.30" should read "30.10".

- 9. On page 14169, in the third column, in the sixth line from the bottom, "memebers" should read "members".
- 10. On page 14170, in the second full paragraph, in the 11th line, "(or its affiliate" should read "(or its affiliate)".
- 11. On page 14171, in the second column, in the 13th line, "and" should read "any".
- 12. On page 14174, in the second column, in the second line, "2(a)91)(A)" should read "2(a)(1)(A)".

#### §1.71 [Corrected]

- 13. On page 14175, in the first column, in § 1.71(c)(1), in the first line, the paragraph designation "((c)(1)" should read "(c)(1)".
- 14. On the same page, in the same column, in § 1.71(c)(2), in the second line, delete "Medicare" and add "commission merchant".

[FR Doc. C9–6829 Filed 4–8–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

#### **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Coast Guard**

33 CFR Part 165

[CGD01-99-018]

RIN 2115-AA97

# Safety Zone: Bergen County United Way Fireworks, Hudson River, Manhattan, NY

#### Correction

In the temporary final rule, document 99–8475, beginning on page 16642, in the issue of Tuesday, April 6, 1999, in the preamble, the DATES section is corrected to read as follows:

DATES: This rule is effective from 9:30 p.m. Saturday, April 10, 1999 until 11:00 p.m. Sunday, April 11, 1999. For rain date, refer to the regulatory text set out in this rule.

[FR Doc. C9-8475 Filed 4-8-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Federal Aviation Administration**

#### 14 CFR Part 93

[Docket No. 29029; Amendment No. 93-77]

#### RIN 2120-AG45

#### Anchorage, Alaska, Terminal Area

Correction

In rule document 99–7625, beginning on page 14972, in the issue of Monday, March 29, 1999, make the following corrections:

#### § 93.53 [Corrected]

1. On page 14976, in the second column, in § 93.53, in the first paragraph, in the 16th line from the bottom, "lat. 61°16′13″N." should read "lat. 61°17′13″N.".

#### § 93.55 [Corrected]

- 2. On page 14976, in the third column, in  $\S 93.55$ (b), in the second line, "an" should read "and".
- 3. On the same page, in the same column, in § 93.55(c), in the eighth line, "Seaward" should read "Seward".
- 4. On the same page, in the same column, in § 93.55(e), in the fourth line, "long. 149°43735"W." should read "long. 149°37'35"W.".
- 5. On page 14977, in the first column, in  $\S 93.55(f)$ , in the second line, "an" should read "and".
- 6. On the same page, in the same column, in § 93.55(f), in the 10th line, "61°40723"N." should read "61°07′23″N.".
- 7. On the same page, in the same column, in § 93.55(f), in the 17th line, "Rod" should read "Road".

#### § 93.65 [Corrected]

8. On page 14977, in the third column, in § 93.65(d), in the second line, "AFB;" should read "AFB,". [FR Doc. C9–7625 Filed 4–8–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D